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Acta No 06/2022: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los treinta días
(30) del mes de Mayo del dos m¡l veint¡dós (2022), siendo
las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
ínstalaciones de la oficina del Municipio de Solís Grande La

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres, Conceiales Titulares: Ricardo
Abayian, Alberto Silvera y Sergio Casanova. Actúa como Secretario de Actas
el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8'120.

Siendo las once horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres./as Concejales.

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
El viernes tuvimos una reunión con la gente del MEC, se presentaron autoridades
nuevas y otras que ya estaban, la idea es trabajar en conjunto con los Municipios,
en este caso estaba Piriapolis y nosotros, había estado Pan de Azúcar antes.
Trabajar en conjunto Municipio con el MEC, hablamos de los eventos que tenemos
nosotros, ya sabían de muchos, se van a incluir en una agenda nacional, y a su vez
darle actividades al C¡ne porque les viene un Aula a la UTU, que tenemos un lugar
precioso para explotarlo, ellos nos ayudarÍan con algún evento.
El lugar que tenían en la UTU ya no corre más, le vamos a solicitar las computadoras
para ver si los alumnos las pueden utilizar.
Estamos trabajando en lo habitual, levantar basura, barométrica, electromecán¡ca.
Se alumbro la placita de Bella Vista, quedó linda.
La placita de Brío Las Flores también quedó, ahora vamos a segu¡r con la de la
Estación.
Se están ilum¡nando todas las placitas, estaba todo en malas cond¡ciones, quedaron
muy lindas, la gente quedo agradec¡da.
El gimnasio está funcionando espectacular.
Sr. Concejal L, Silvera: Lo bueno es que tuvimos un montón de eventos y todos
salieron bien.
Sra. Alcaldesa: Fue un mes de Eventos, solo un fin de semana quedó libre. Ahora
en Junio tenemos el Tunning en el castillo, eso lo organizan ellos, nosotros
apoyaremos arreglando el lugar como siempre, ellos lo van a realiza¡ a beneficio de
Dorrego, integraban ellos el tunning y así lo decidieron.
Empezamos con los traslados del baby futbol los fines de semana de los niños de
Rausa y Las Flores.
Estamos haciendo arreglos en la cancha del ComplejoAznarez, porque ya arrancan
a practicar, se arreglaron los arcos, se están real¡zando el proyecto de los vestuarios
entre Domingo y Mauricio Tejera. Ahí vamos a empezar a trabajar con las
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empresitas med¡o en conjunto, darle a una cada cosa.
Pedi presupuesto para hacer los fogones en el parque Artigas, me pasaron Miguel
y Marcelo Rogel, el plancha a este no se presentó, d¡ce que para el próximo sl.
Pasaron los dos el mismo presupuesto así que vamos la mitad a cada uno, lo
repartimos entre los dos, ya que son seis fogones, vamos a darles tres a cada uno.
Después vamos a solicitar presupuesto por las churrasqueras.
Hoy estamos trabajando en Cerros Azules, haciendo una limpieza en general
Estuvo Denis para ver el tema del ruedo para hacer la criolla en el abrazo, tenemos
que armar el cableado. Acá es muy complicado para hacerlo?, no sé, pregunto por
las dudas, porque para hacer todo el despliegue ese allá.
Sr. Concejal S. Casanova: Se perfilo como para hacerlo allá.
Sra. Alcaldesa: Yo decía porque aquí en el ruedo tenemos todo, y allá tenemos que
armar y ponerle luz.
Sr, Concejal R. Abayian: Y para elAbrazo no lo precisas?
Sra. Alcaldesa: Pensando que acá está armado y allá tenemos que armar.
Sr. Concejal S, Casanova: Yo no tengo problema, él se había perfilado como socio
y después se fue.
Sra. Alcaldesa: Para nosotros serla una solución. Esta casi pronta la cas¡lla para el
nicho de la bajada de ute.
Para habajar en la pesquera hay trece personas anotadas, recién me llamo Magela,
arrancaría el seis, tenían lugar para uno o dos más, son tres meses, para que está
sin laburo es una ayuda. Trece personas ya cuentan con el uniforme y las botas y
arrancan el seis.
Sr. Concejal S. Casanova: Muy bien por Magela que se acordó del pueblo. Todo
sea bienvenido.
Sra. Alcaldesa: Esta semana van a llamar para confirmar los cursos, en los
Comunales, están todos ab¡ertos que eso es ¡mportante, tenemos que darles
actividades. El tema, como siempre, es que los profesores no tienen en que veni¡
una de las cosas que siempre sugerimos es que se tomen profesores de la vuelta,
le damos laburo a la gente de la zona y no tenemos los problemas con el viaje.
Esta semana se estuvo haciendo cursos de reanimación, ahora tenemos de nuevo,
tuvo una muy buena aceptación.
Estamos hablando para que traigan cursos al Comunal de Solís Grande.
Respecto a las calles, no hemos podido realizar bacheo porque no están prendiendo
la planta, parece que comienza a prenderla una vez por semana, vamos a ir
haciendo una vez por semana.

Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 3012022

Solicitante: Edison De Melo Nuñez.

Asunto: Solicitud de calle para acceder al padrón 142 de Est Las Flores
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Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integndo por la Sra. Alcaldesa ylos Sres.
Concejales, Resuelven: Con el Vsto Bueno de esfe Municipio, derivarlo al
equipo Wal de Zona Oeste para que dicha oficia determine si le puede dar
cumplimiento a lo solicitado. Se vota: Se Aprueba, Por Unanimidad de
Presente.

2do. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 3212022

Solicitante: Gabriela Bañuls y Jorge Mendizabal.

Asunto: Solicitud de arreglo de pluviales, iluminación y contenedores de
basura.

Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelyen.' Con el Vsto Bueno de esfe Municipio, derivarlo al
equipo Vial de Zona O*te para que dicha oficia determine si le puede dar
cumplimiento a lo solicitado a lo que respecta al arreglo de pluviales, respecfo
al tema de iluminación serán ingresados en el sistema de focos a colocar por
primera vez y se le transmitirá a la Empresa Eco Tecno la inquietud por el
contenedor de basura, Se vota: Se Aprueba. Por Unanimidad de Presente.

3er. Punto del Orden del Día:
Tte. lnt.: S/A
§olicitante: Carolino Feola
Asunto: Solicitud de cobertura de Ambulancia para la carrera de los dias 18 y
l9 de Junio en Cerros Azules,
Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa ylos Sres.
Concejales, Resuelven: Aprobar la solicitud de cobertura de ambulancia para
dicha carren Se realizará la sugerencia para que se beneficie alguna
institución o persona que este atravesando algún quebranto de Salud. $
vota: Se Aprueba. Por Unanimidad de Presente.

_Siendo las doce horas y seis minutos el Guerpo del Municipio da por
finalizada la Sesión del Día de la fecha.

J. Bonilla
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